PELLEHWE 3A0AM
HA OBVWXEHWUE

CKopocms  ‘Bpemsi Twcmﬂrx‘

60 K/ u 4 u 240 Km
12 km/u 5 U 60 KMm
900 2y 1800 xm




CKOpOCTb — 3TO paccTosiHUe
nponaeHHoOe 3a eAUMHULY
BpeMeHMW.
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S- Bpemsi
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BpeMs - 3aTo npoLecc cMeHbI ABMIeHUN U
COoObITHU ™

EAVHMLbLI BpeMeHU
t=S:V 1 mun = 60

S= paccrosinue T S

1cyr.=244
V= crxonocTh

3ajaua.

1r.=12 mec.

1 Bek = 100 s1eT

£ | /" ABTOMOOGH/Ib JBHKETCA CO CKOPOCTHIO 60 KM/u.
3a Kakoe Bpemsi OH MPOHAET NyTh B 600 KM?




PaccTosiHue — 3TO NPOMEeXyTOK Mexay
e G OM DO 111 TR

S=v=*t
V- CKOPOCThH
t-BpemMs




3A0AHA

COH AgBurasicsi co cpeflHeli ckopocTbto 100
M/MUH. Kakoe paccTosiHne OH Npoweén 3a 10 MUH?

100 - 10 = 1000 (m)- paccTosiHue




YCTHAA PASMUHKA

MNoe3a npowen 80 Km co ckopocTbio 40 Km/u. CKoNbKo
BpeMeHMU OH 3aTpaTtun?

T o T P L T P

Ynutka nponon3na paccroaHue B 30 cm 3a 6 muHyT. C Kakow
CKOPOCTbIO NON3MA YAIUTKA?

Kako# nyTb npoexan senocunegucr 3a 3 4, ABUrasch co
_CKOpoCTbiO 27 Km/u?

£ MyShared
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WHTEPECHbIE ®PAKTbI

CpeaHssi CKOPOCTb YNTKX — OKOMOo 2 M/4ac




[enappa - camoe ObICTpOe XXMBOTHOE Ha

OH pa3BuBaeT ckopoctb 0o 120
KM/Y

3emMiriie




CpepnHsis cKkopocTb camonéeTta paBHa/750
KM/Y




Cnacu6o 3a BHUMaHue =)



